

聊城火车站网约车专用上客点启用

市民出行体验再升级

近日,聊城火车站网约车专用上客点正式投入使用,标志着聊城市在提升公共交通服务水平、优化市民及游客出行体验方面迈出了坚实的一步。聊城市交通运输执法监察支队联合城市管理等部门,通过“定点上客、科技赋能、严管严查”组合拳,共同推进网约车运营秩序的规范化,实现乘客出行效率与交通秩序双提升,为城市窗口形象升级注入新动能。

谢晓丽 通讯员 郝琦 刘广琦
聊城报道

科学规划布局

打造专用上客区域

针对火车站周边网约车无序停放、随意上客的问题,市交通运输执法监察支队联合城市管理等部门经实地研判与科学论证,在火车站出站口南侧划定网约车专用通道及上客点。通过加装隔离护栏、地面导向标线、智能道闸系统及可视化指示牌等基础设施,构建全流程乘车区域。印发正式通知,要求各网约车平台将该点位设为火车站区域唯一上客点,乘客下单时系统自动提示前往指定点位乘车,司机端则通过后台技术限定仅可在该点位完成接客,从源头上杜绝了“人车乱行”现象。

科技赋能管理

规范运营候客秩序

为根治重点路段车辆滞留候客问题,聊城借鉴济南、杭州等地先进经验,引入“电子围栏”科技手

段。将火车站广场、站前街等核心区域划定为接单信号屏蔽区,通过技术手段屏蔽此区域的接单功能,避免网约车集中候客造成的交通拥堵现象,引导网约车接单后至专用上客点有序候客,实现了从“人工巡查”到“技术管控”的升级,有效压缩了违规候客空间,推动形成“即停即走”的运营新秩序。

强化执法监管

开展专项整治行动

围绕非法营运、拒载议价等行业顽疾,市交通运输执法监察支队启动“网约车合规经营提升攻坚”等一系列专项行动。通过常态化巡查、错时错峰执法、多部门联合整治及“召回式”处罚机制,严厉打击不法从业者“钻空子”。“打时间差”躲避检查,有效整治非法营运网约车、“黑出租”、巡游出租车拒载议价等违法违规行为,切实提高执法威慑力。同时,在火车站周边张贴出租车、网约车行为禁令,向乘客发放包含投诉举报电话的温馨提示监督卡,构建“政府严管+群众监督”的共治格局,共同营造抵制非法营运

行为的浓厚氛围。

成效显著显现

出行体验全面升级

随着系列举措落地,聊城火车站区域交通秩序得到了极大改善。通过强化执法,非法营运现象得到有效治理,切实保障了司乘双方的合法权益,推动网约车行业健康有序发展。专用上客点距出站口仅50米,乘客可通过清晰引导标识在几分钟内完成铁路与网约车的流畅接驳。同步优化的出租车待客区排队通道及落客平台护栏设施,进一步完善了枢纽安全防护体系。“出站即见引导标识,乘车流程清晰快捷”成为乘客普遍评价,聊城火车站正以规范有序的新形象展现城市治理温度。

作为城市交通门户,聊城火车站网约车上客点的启用,不仅是提升群众出行品质的民生工程,更是推动网约车行业规范化发展的重要实践。下一步,市交通运输局将持续完善配套服务,深化科技与管理融合,为打造“安全、便捷、智慧”的现代交通枢纽奠定坚实基础。



广平镇麻庄小学召开师德师风建设专题会议

为深入贯彻落实立德树人根本任务,持续加强新时代教师队伍建设,引导全体教师坚定理想信念、陶冶道德情操、涵养扎实学识、勤修仁爱之心,广平镇麻庄小学于近日召开了主题为“立德树人铸师魂 榜样引领启新程”的师德师风建设专题会议。

会议伊始,麻庄小学校长袁

国华带领全体教职工深入学习了近期教育主管部门关于加强和改进新时代师德师风建设的重要文件及通知精神。

接着,学校开展“榜样在身边”师德宣讲活动。学校推选了李斌老师为优秀教师代表进行宣讲,李斌老师用质朴的语言、真挚的情感,分享了他在平凡岗

位上不平凡的教育故事。

本次师德师风建设专题会议,既是一次严肃认真的政策学习和警示教育,更是一次温暖人心、催人奋进的精神洗礼。通过文件学习,全体教师明确了规范与底线;通过“身边榜样”的宣讲,大家汲取了前行的力量与智慧。

(通讯员 何文晓)

聊城市红十字会助力麻庄小学,安全知识进校园

近日,聊城市红十字应急救护志愿服务队走进广平镇麻庄小学,为全校师生带来了一场别开生面的安全知识培训。此次培训内容丰富,涵盖了防溺水、交通安全等多个与师生日常生活息息相关的安全领域,旨在提高师生的安全意识和应对突发事件的能力。

培训现场,救援队队员采用了生动形象的讲解方式,将原本晦涩难懂的安全知识转化为通俗易懂的内容。他们通过示范操作和互动演示,将理论知识与实践操作相结合,让师生们在轻松愉快的氛围中掌握了安全知识。

此次安全知识培训活动得到了麻庄小学全体师生的积极响应

和高度评价。通过培训,师生们不仅增强了安全意识,还提高了应对突发事件的能力,为构建安全和谐的校园环境奠定了坚实基础。麻庄小学将继续加强与相关部门的合作,定期开展各类安全教育活动,确保每一位师生都能在安全的环境中快乐学习、健康成长。

(通讯员 李金枝)

新区小学开展“珍爱生命,预防溺水”安全教育活动

随着天气逐渐转热,溺水事故进入高发期,为切实增强学生的防溺水安全意识,提高自救互救能力,6月16日,东昌府区新区小学开展了以“珍爱生命,预防溺水”为主题的系列安全教育活动。

学校通过国旗下讲话、主题班会等形式,向学生讲解溺水的危害、预防措施以及正确的施救方法。老师们结合真实案例,深入浅出地分析了溺水事故的成因及惨

痛后果。在主题班会上,班主任老师强调了“六不”原则:即不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无家长或教师带领的情况下游泳;不到无安全设施、无救援人员的水域游泳;不到不熟悉的水域游泳;不熟悉水性的学生不擅自下水施救。同时,通过观看防溺水警示教育视频,让学生们更加直观地感受到溺水的危险,进一步强化了他们的安全意识。学校还通过发放

《防溺水致家长的一封信》,提醒家长切实履行监护责任,加强对孩子的日常监管。

通过此次防溺水安全教育系列活动,东昌府区新区小学全体师生的安全意识得到了显著提升,自救互救能力也得到了有效增强。学校将继续把防溺水安全教育作为一项长期工作常抓不懈,为学生的生命安全保驾护航。

(通讯员 邵茵)

挂失声明

聊城和光互娱传媒有限公司(统一社会信用代码:91371500MAEAWPC51R)遗失公章(编号)一枚,声明作废。

广平镇中心小学开展语文教研活动

夏意渐浓,时光清浅。近日,广平镇中心小学开展本学期最后一次语文教研活动。由纪洪英老师执教四年级下册第五单元16课《宝葫芦的秘密》,携手四年一班的同学们,展现了一节妙趣横生、充满奇思的童话探究课。

纪老师整节课以“任务驱动”为导向,通过“信息卡”“脉络图”“创编活动”等可视化工具,将抽象的童话想象转化为具体的学习实践。教师注重“授之以

广平镇麻庄小学向日葵花海上线

在东昌府区广平镇麻庄小学的校园里,藏着一片超治愈的向日葵花海。阳光倾洒下,一朵朵向日葵扬起灿烂“笑脸”,齐刷刷朝着太阳,把校园装点成金色海洋。微风拂过,花海泛起金浪,沙沙声似在诉说成长的美好。

这是学校为孩子们打造的“自然课堂”,从种子种植到花期盛放,孩子们经历了向日葵成长的全过程,把课本知识融进了鲜活自然。向日葵向阳而生的姿态,也默默传递着积极向上的力量,激励孩子们追光前行。



无需远行,校园里就有浪漫盛景!欢迎大家走进广平镇麻庄小学,在向日葵花海,邂逅校园里的夏日美好,感受孩子们的朝气,共赴一场关于阳光与成长的约会。花期正好,别错过这抹金色浪漫。

(通讯员 李斌)

新区小学召开班主任工作经验交流会

为加强班主任队伍建设,推广优秀班主任的管理经验,6月20日下午,新区小学在录播室隆重召开班主任工作经验交流会。

会上,各个年级优秀班主任根据自己班级情况和工作经验,与会人员积极交流了有关“双减”政策下的家校沟通、班级管理、如

何激励后进生积极向上等内容。会后,每位班主任都有了全新的经验,并将其应用在班级上。

此次交流达到了相互交流、共同学习的目的,各位老师纷纷表示,一定以此为契机,努力工作,提升自我。

(通讯员 邵茵)